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1. 会議録の確認について  

2. 答申書（案）について 
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別及び非公表の理由 
公表 
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１．開会 

ただ今より、第３回学校給食費検討特別委員会を開会する。 

 

２．委員及び事務局紹介 

【委員紹介】 

本日は、10名の委員のうち、7名が出席し、設置要項第5条第2項に基づき会議が

成立している。 

 

３．案件（１）会議録の確認について 

案件（１）会議録の確認について及び補足事項事務局より説明を求む。 

 

【資料①説明】 

 

 会議録について、開会の宣言は事務局ではなく委員長なので修正をお願いした

い。 

 修正する。 

 

 担任の分の給食の量について、おかずについては別途食数や量の計算を調理場

で行っているので、発注量が増えれば対応は可能だと思う。 

 おかずについては、区分ができれば対応可能と思われるが、パンやごはんなど

の主食については、業者が納品するため細かい対応が難しい。システムの改修や

各学校での配膳時の手間の増加・複雑化が課題となる。引き続き情報収集しなが

ら検討していきたい。 

 

 現在現在の中学校給食では、ご飯は小盛・普通・大盛と選べるようになってい

る。中学校全員給食で、小学校給食と同じ食缶方式になったらどうなる予定か。 

また内部で検討するが、多く食べたい人と、少なくていい人がいる。クラスの

量の中で割り振りしてもらう形になると思う。 

主食については、中学校給食が全員となった場合に食缶方式に変わるとのこと

なので、その時に小学校も併せて調整が可能となるよう検討いただければと思う。 

 

４．案件（２）答申（案）について 

案件（２）答申（案）について事務局より説明を求む。 

 

【資料②説明】 

 

 給食費の計算方法について、生活保護や就学援助の対象者を抜いている理由

は？ 
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 小学校給食無償化と物価高騰補助の支出額から算出するにあたり、無償化の対

象者数と揃えているため。 

 人数についてはどこかの時点で算出しているのか。 

 児童数については、令和7年5月1日時点の公表生徒数としている。 

 児童数や物価については毎年変わっていく。財政部局への説明の際にも、実際

に必要な給食費となるように意見をいただいているので、答申（案）に記載のと

おり、給食費の改定の必要性について検討を行う予定をしている。 

  

 給食に係る市の支出の名目として、物価高騰分・給食無償化分・生活保護分・

就学援助等分など様々なものがあるが、今回はそのうち給食課が支出を行ってい

る分について金額を改定するということなので、財政向けの資料ということで理

解はできる。 

 

答申（案）について、修正依頼箇所は以下のとおり 

・P2 諮問委員会の立場として、第三者寄りの文言にする 

・P2「学校給食」にする。 

・P4「本来あるべき形に戻し」が保護者負担ともとれる 

・P5「計算表」が分かりにくいので、表を整える 

・主食・副食・牛乳の内訳を記載する 

 

・P4 「食材費すべてを給食費でまかなえるよう」にした方がいいのでは。 

 

いただいた意見を踏まえて、答申（案）を修正する。 

 

答申（案）については、また事務局と調整し、最終案を皆様に共有させていた

だく。 

今後の予定について事務局より説明を求む。 

 

答申（案）については、調整と確認を行い、11月下旬に答申を頂戴することで

準備を進めたいと考えている。 

また、給食費の改定を決定していくために、臨時役員会を開催したのち、臨時

総会を開催し、その場で議決を行っていただくことになる。12月中に開催するた

めに、調整に入りたい。 

 

答申の提出については、私と副委員長で対応させていただきたいと思う。 

委員会としては、本日が最後となるが、引き続き役員会・臨時総会のほか、周

知を図っていくことが必要になるので、ご協力いただきたい。 

 


